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★１２月議会定例会 一般質問★ 
１２月１５日（水）・１６日（木） 午前９時３０分から始まる本会議に、７人の議員が 
一般質問を行いますので、多数の方の傍聴をお待ちしています。 
１２月１５日（水）一般質問 ４人（氏名は質問順、内容については要約しています） 
質問議員 質 問 項 目 質 問 の 内 容（要約） 

食育とスローフード

について 

①これまで農業のまちとして地場産品などに注目した施策はあった

が、認識を新たにし、「食育とスローフード元年」として各種施策に取

り組むことが望ましいと考えるが見解を伺いたい。 

②芽室青年会議所がいち早く食の大切さに注目し、事業に取り組んで

いるが、これに対しての評価はいかがか。 

③教育委員会においては、読み、書き、計算に加え、食育も重要なこ

とと捉え、もっと多様な取り組みをする考えはないか。 

地方交付税の激減と

予算編成について 

①来年度からの交付税はどのような見通しになると考えているか。 

②これを受けて、来年度の予算編成はどのように行うのか。 

機構改革について 行政改革の一環としてこれまでも機構改革を行ってきたが、現在は小

課小係制で、業務が細分化されているとともに業務量の差も大きいと

考える。大課大係制の導入や兼務扱いなどの機構改革を行う考えはな

いか伺いたい。 

髙橋 仁美 

公共施設における喫

煙禁止について 

４月から一部の施設を除き町内の公共施設は全面禁煙となった。町民

から「建物の中での禁煙は理解できるが、外では喫煙をしてもいいの

ではないか、町の規制は厳しすぎるのではないか」という声をよく耳

にするが見直す考えはないか。 

自主・自立に根ざした

「行政経営」と「地域

経営」の推進について 

今後の「行政経営」と「地域経営」の推進についての町長の見解を伺

いたい。 

平成１７年度予算編

成について 

①平成１７年度予算編成の基本方針の考え方と、現状における「三

位一体の改革」の中での地方交付税等の推計及び影響について、額

も含め伺いたい。 
②予算編成上、収支不足額が生じた場合の基金の活用について、翌

年度以降の対応も含め町長の見解を伺いたい。 

地域内経済循環のま

ちづくりについて 

①このことについての町長の基本的な考え方を伺いたい。 
②新たな経済政策の導入について具体策があれば伺いたい。また、

大型商業施設の受け入れについての見解もあわせて伺いたい。 

広瀬 重雄 

除雪体制について ①今年度除雪基準の変更があったが、その内容について伺いたい。

②今後の除雪体制の方向性について町長の見解を伺いたい。 

「三位一体の改革」

について 

①今進められている「三位一体の改革」に対する町長の見解は。 
②このことによる本町への影響をどのように考えているか。 
③今後の対応をどのように考えているか伺いたい。 

廣瀬 俊幸 

雇用対策について ①今年度で期限切れとなる「緊急地域雇用創出特別交付金事業」の

延長・改善を国に求めるべきと考えるが見解を伺いたい。 
②平成１７年度における本町の雇用対策についてどのように考え

ているか伺いたい。 



質問議員 質 問 項 目 質 問 の 内 容（要約） 
芽室町自主・自立推

進プランについて 

①「住民生活に密着した事業１３７項目」の検討において、計画ど

おりに実施された場合、負担増による町民生活への影響をどのよう

に認識しているか。 
②保育所の統廃合、民間委託、学童保育の有料化、地域施設の廃止、

使用料引き上げなど大幅な福祉後退を招き、認めがたいと考えるが

町長の見解を伺いたい。 

梅津 伸子 
 
 

広報誌における根拠

のない議員名掲載に

ついて 

地方自治法では、町長と議会の立場は対等の立場におかれ、互いの

権限は法で定められており、議会での採決は議長の権限である。 
①議会における記名投票によらない採決が行われた件について、町

広報誌「すまいる」１０月号で特定議員名が掲載されている。特定

した根拠はどこにあるのか見解を伺いたい。 
②こうした事態は議会の権限を侵し、町行政に対する不信を招くも

のと危惧するが見解を伺いたい。 

１２月１６日（木）一般質問 ３人（氏名は質問順、内容については要約しています） 
質問議員 質 問 項 目 質 問 の 内 容（要約） 
岡﨑榮太郎 

 
 

自主・自立のまちづ

くりを目指して 

①役場庁舎の清掃は、現在業者に委託しているが、自主・自立のま

ちづくりを目指す上で、まず役場が姿勢を示し職員自ら清掃を行う

ことを検討する考えはないか。 
②子供たちが体育館や公民館を使用する場合、教育の観点から見て

も、使用した道具の整理整頓はもとより清掃等についても行うべき

と考えるが教育委員会の見解を伺いたい。 
③住民一人ひとりがまちづくりに参加すること、役割を担う姿勢が

重要であると考える。このことを広く町民に伝えていく方法をどの

ように考えているか町長の見解を伺いたい。 

齋藤 幸子 子どもの権利を守
り、保護・福祉の向

上を図るまちづくり

について 

－芽室町子どもの権

利条例制定に向けて

－ 

①行政だけでなく地域社会全体で少子化対策を総合的・計画的に推

進するため、基本理念を定める必要があると考えるがどうか。 
②本町では、これまでも子どもの育成については力を入れている

が、「次世代育成支援対策推進法」に基づく行動計画策定に関する

ニーズ調査の結果を受けた現在の町長の見解を伺いたい。 
③本町においても、子供の未来に夢や希望が持てるまちづくりに向

けて基本条例を制定する必要があると考えるが、町長の見解を伺い

たい。 

飛田 秀樹 芽室町農業における
農地のあり方につい

て 

①規模拡大のための売買と賃貸借の割合について伺いたい。また、

賃貸借による耕作の問題点をどのように認識し、今後の対応策をど

のように考えているか農業委員会の見解を伺いたい。 
②遺産相続などにより非農業者が所有する農地や、「不在地主」と

なっている農地の今後の対策をどのように考えているか伺いたい。

 

皆さんの町政です。 議会を傍聴しましょう！ 
＊ １２月議会定例会における本会議・決算審査特別委員会の審議の様子は、ど

なたでも議場において見学することができます。 
＊ また、町のホームページ（議会のページ）からインターネット網で議会の様

子を生中継で配信しています。（町内の公共施設６か所に設置されている情

報端末でもご覧いただけます。） 
ホームページアドレス ｈｔｔｐ：／／ｗｗｗ．ｍｅｍｕｒｏ．ｎｅｔ／ 

お問い合わせ：議会事務局  ＴＥＬ６２－２６１１（内線３１３） 


